

## 日喀则市森林消防大队大队长王治平荣立二等功 坚守岗位十九年 只为守护森林安全

为表彰先进、鼓舞士气，近日，自治区森林消防总队辗转千里为“二等功臣”王治平送去喜报和立功奖章，将喜讯传递到他的家乡，将荣誉送到他的家人手中。记者了解到，王治平生于1984年，2003年12月入伍，历任战士、班长等职，现任日喀则市森林消防大队大队长一职。入队19年以来，他先后荣立个人“三等功”3次、荣获“优秀基层主官”等多个称号。

记者 次吉



王治平(中间)与家人合影。图由日喀则森林消防提供

### 奋战17天守护群众安全

2021年6月15日晚，日喀则市定日县绒辖乡由于持续强降雨，引发大型山洪泥石流地质灾害，形成堰塞湖，造成多名群众被困，道路、电力、通讯等中断，情况十分危急。灾情就是命令，接到情况通报后，作为大队主官的王治平迅速带领19名指战员翻越海拔5000米以上的高山，奔赴现场。在人民群众最需要的时候冲锋在前，成为了第一支到达现场开展救援的专业队伍，成功救出被困群众及民工178人，并将他们转移安置，完成了生死48小时的救援，实现人员零伤亡。

灾情过后，绒辖乡电力、通信完全中断，道路受阻，群众基本生活出现困难。“老百姓

还没有恢复基本的生产生活秩序，我们绝不撤兵，我们必须要到群众身边。”这是王治平在救援现场向上级首长汇报任务时说的。经过连续17天奋战，他和19名指战员与驻地政府一起完成了一场复杂、艰巨、紧迫的生命救援行动，安全圆满完成任务，赢得了当地政府和群众的一致好评，他用实际行动践行了“人民至上，生命至上”的理念。

### 身先士卒创新各类救援战法

2021年10月27日，林芝市某县发生森林火灾，接到上级增援命令后，因工作需要连续四次延期休假的王治平主动请缨，带领大队指战员从日喀则赶往火场一线。为争取最有利的救援时间，他带领指战员果断参加到消

防“敢死队”，进行突击扑打任务，为最快实现整个火场围歼打下基础。

面对陡峭的悬崖和布满荆棘的山路，许多指战员的脚被磨出血泡，手被划出一道道口子。考虑到较多指战员是第一次上火场，缺少实战经验，为确保大家的安全，王治平在灭火期间时刻冲锋在第一线，坚定地走在队伍最前方，为圆满完成火灾扑救任务发挥了关键作用，作出了突出贡献。

改革转制以来，森林消防队伍职责大幅度扩展，面对“全灾种、大应急”任务挑战，王治平始终模范带头，与队员一起进入山林，摸爬滚打，苦练灭火救援本领，创新各类救援战法，救援和遂行救援能力在任务中得到检验和实战应用。

### 平凡岗位干出不平凡成绩

入队19年以来，王治平始终不忘初心、无私奉献，坚守基层一线，一直从事着森林消防事业。凭着强烈的事业心和责任感，甘于奉献的精神，把自己璀璨青春献给守护好祖国绿水青山，守卫人民群众生命财产安全的应急救援事业上。用负重前行换来岁月静好，用热血赤胆唱响了“此生无悔披战甲”的忠诚。

19年来，王治平在平凡的岗位上干出了不平凡的成绩，先后荣立个人“三等功”3次，荣获“优秀基层主官”“优秀基层党务工作者”“优秀共产党员”“文明带兵好干部”等多个称号。荣誉的背后是王治平的艰辛付出和无悔奉献，是党和人民对他扎根基层、奉献青春的肯定。

## 洛桑旦增向布达拉宫捐赠176件(套)文物



文物捐赠仪式现场。图由自治区文化厅提供

商报讯(记者 赵越)6月15日上午，自治区文物局举行洛桑旦增先生向布达拉宫管理处捐赠个人收藏文物仪式。自治区文化厅党

组书记肖传江出席活动，仪式由自治区文物局党组书记赵兴邦主持。

洛桑旦增先生捐赠的176件(套)文物，

包含了唐卡、袈裟、佛像(合金)、泥塑、石刻、古籍、器具、舍利子等十余个种类。其中绘制于15世纪的唐卡《不动佛》，被认定为一级文物，根据这幅唐卡的题记载述，它是由五大唐卡画派中的勉唐画派创始人和钦则画派创始人共同的老师多巴扎西加布亲手绘制，它的发现对唐卡历史、学术和艺术传承发展有着极其重要的研究价值。

肖传江表示：“洛桑旦增先生将个人收藏的176件(套)文物捐赠给布达拉宫管理处，使布达拉宫馆藏文物的数量和种类更加丰富多元，彰显了他强烈的社会担当、深厚的家国情怀，必将载入西藏文物事业发展史册。”他强调，“自治区文物局一定要收藏好、保护好、研究好这些受捐文物，让捐赠文物得以永续利用，真正实现宝贵遗产人人享有、世代传承，充分发挥蕴含其中的中华文化价值。”

洛桑旦增说：“我从7岁就开始聆听西藏绘画大师益西喜绕、东嘎仁波切等老师的教导，他们从小就已经在我心中埋下热爱祖国、保护祖辈们留下的珍贵遗产的种子。”

多年来，洛桑旦增长期致力于收集民间

珍贵文物，不遗余力的花费大量精力和资金去赎买。他个人收藏的文物，一部分已经捐赠给了大昭寺，此次将剩余的176件(套)文物全部捐赠给布达拉宫管理处，一方面是因为布达拉宫是举世闻名的宝库，他的努力能得到认可，倍感荣幸；另一方面，布达拉宫管理处文物保存环境和管理都十分规范，他相信这些文物一定能得到妥善保管、认真研究、合理利用。“这也算是完成了我多年的夙愿。”洛桑旦增激动地说。

赵兴邦介绍，下一步，布达拉宫管理处要切实加强对受捐文物的保护和管理，指派专人对捐赠文物进行细致研究，整理其中见证西藏地方与祖国关系史的文物，挖掘文物背后各民族交往交流交融的故事。

据介绍，此次捐赠的176件(套)文物中一级文物4件、二级文物21件、三级文物35件、一般文物110件、待定文物3件、非文物3件。鉴定认为，受捐文物种类丰富、保存完好，部分文物年代久远、历史价值较高，材质精良、工艺精湛，堪称艺术、科学价值上乘之作。

## 西藏自治区统计局 国家统计局西藏调查总队 2022年度机关食堂物资供应商征集公告

### 一、基本情况介绍

机关食堂日常肉类、菜类、水果类供应，不实行总量控制，按实际需求供货，以最优质量、最低单价确定物品供应商。

### 二、本项目需要落实的政府采购政策

《政府采购促进中小企业发展暂行办法》。

### 三、供应商资格要求

(一)国内注册(指按国家有关规定要求注册的)生产或经营本次采购货物要求并具备法人资格的供应商；

(二)符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条的规定；

(三)本项目不接受联合体报名；

(四)不接受被列入政府采购不良行为记录名单的供应商参加本项目的采购活动。

### 四、报名资料

(一)营业执照副本；

(二)法定代表人授权委托书；

(三)被授权人身份证；

(四)公司简介。

以上资料提供原件及复印件一套，复印件加盖公章，并进行装订。(注：报名公司在拉萨市区内须有实体经营场所)

### 五、入围标准

本次采用入围方式，从综合能力、整体评价、售后服务等方面对报名公司进行综合评定，确定供应商。

### 六、报名时间和地点

报名公司于2022年6月24日15:30前，将报名材料送交到西藏自治区统计局(北京西路26号)，逾期送达的将予以拒收。欢迎符合条件的供应商前来参加。

联系方式：吴先生 0891-6573451,13518998501

刘先生 0891-6811667,15089054886

西藏自治区统计局 国家统计局西藏调查总队办公室

2022年6月16日